



庚子迎春 二〇二〇年春节 特刊

数十道传统工序,铸就尼山圣境大学堂外墙青石板

这座艺术殿堂,值得亲历一睹



曲阜尼山圣境。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄

本报济宁1月16日讯(记者汪洸) 2019年底,尼山圣境大学堂荣获2018—2019中国建设工程最高质量奖“鲁班奖”,成为灵山文旅集团继灵山胜境梵宫之后第二个获得该奖的项目,也实现了“百工圣祖”的故乡——曲阜市在鲁班奖上的零突破。

众所周知,大学堂位于尼山圣境中轴线的东侧,依山而建,整体建筑呈退台式形制,不仅有凝结着中国几千年建筑文化与

古建工艺精粹的桁榀梁枋、斗拱飞檐、栋宇丹青,而且集聚着东阳木雕、苏州刺绣、山西泥塑、景德镇瓷板画、福州漆画等经典艺术,以及生漆脱胎、扬州漆艺、金银错等传统工艺,彰显着中华文明绵延不绝、历久弥新的文化和智慧。

六年来,近60家参建单位积累近万张施工图纸,高峰期每天集中2000余人施工,围绕尼山圣境“孔子的世界,世界的孔子”之

总体定位,坚守打造“当代精品,未来遗产”的初心,共同将大学堂打造成集中华传统文化之大成,集中华传统艺术之大观的文化艺术殿堂。

大学堂是当代工匠精神的典型代表。为展现圣地尼山的古朴与厚重,大学堂外墙每块仿古青石板都要经历切片、酸洗、火烧、磨光、凿刻等数十道工序。50000余平方、123000余块石板上全手工凿刻了近5000万道剃

斧纹路,是尼山劳动人民勤劳与智慧的结晶。

这座既充满传统文化元素,又富有创新意识的传世精品,也是集博物、典礼、讲堂、会议、演艺以及其他配套功能等于一体的综合性文化旅游建筑。大学堂建成以来,第五届尼山世界文明论坛、尼山世界儒学中心揭牌仪

式、国际儒学论坛·2019等大型活动先后在此举办。

孔子像、大学堂是尼山圣境一期的主要景点,二期项目建成后,尼山圣境将成为大文化园区、大旅游园区、大教育园区,各领域、多方位、全链条深度融合的文旅产业新典范和新时代享誉世界的东方文化圣地。

相关链接

春节将近

来尼山圣境赶大集吧

春节将近,各地的“大集”就成了最热闹非凡的地方,人们喜欢赶大集的收获满满与热热闹闹。要说赶大集,尼山圣境新春庙会一定不要错过。琳琅的商品,各种稀奇物件,特色小吃,熙熙攘攘,欢声笑语。众多传统艺术形式带给你穿越时空之感。

尼山圣境新春灯会,各种造型的灯光互相辉映,把这儿打扮得格外靓丽,不仅颜值在

线,而且内涵丰富,灯会融合了《论语》的各类元素,熹微迷离的月华里,灯光璀璨不夜天。

尼山圣境将礼敬先师仪式、束脩拜师礼仪式、升阶礼仪式、开笔礼仪式全面升级迭代,推出新春祈福版,不可错过哦,还有舞龙舞狮、火龙钢花、巡游快闪、大型礼乐盛典《金声玉振》等你来。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪洸

济宁四和供热有限公司

春节期间坚守一线保供暖

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 通讯员 李春宁

在春节来临之际,对于许多家庭而言,忙碌了一年的人们都在翘盼回家团聚,守岁迎新。然而,对于济宁四和供热有限公司的员工来说,却没了这份念想,一心扑在工作上。春节前夕是他们更为忙碌的时刻,为了确保市民春节期间家里暖意融融,他们舍小家为大家,奋战在供热一线。



四和供热调度中心实时监控供暖数据。齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 王浩然 摄

供热保障不停歇 确保供热安全平稳

“我们根据往年春节期间供热规律,针对春节期间气温情况及时预测,合理调节,制定

春节期间供热负荷运行曲线,保证节日期间足量供应、运行稳定。”济宁四和供热有限公司相关负责人表示,公司要求调度、热线、供暖管家及供热抢险人员在春节期间24小时值班,随时为用户提供供热服务,这些为春节

期间安全稳定供热打下了坚实的基础。除此之外,集团还要求加强对供热设备和设施进行全面检查,对存在问题和安全隐患的设备、设施做到早发现早解决,加强一、二次供热管网的全面巡视巡检,

“应急处理也是不容忽视的,我们做好了抢险车辆和抢险设备的维护、管理,提前做好预制材料、备品、备件等抢险物资的准备,制定应急措施,预防突发事件。”上述负责人说,他们加大了对备用设施的检查维护力度,储备备品备件,制定了春节保供暖应急预案,加强设备巡视安全管理和热网运行监控调度,分门别类储备应急物资,保障节日期间热网运行安全稳定。让用户切实感受到“暖万家”,过一个祥和的春节。

工作制变更“24小时” 供热管家温暖万家

多年以来,四和供热公司牢牢抓住优质服务不动摇,紧紧抓实品牌建设不放松,通过提高服务意识,创新服务载体,细化服务内容等方式,用心赢得了百姓口碑,树立了良好的企业形象。为打造属于自己的供热服务品牌,2014年四和供热公司在全市率先注册建立“暖一城”5668060热线服务品牌,建立热线呼叫中心和信息服务系统,实现与12345市长热线、12319市住建局热线的无缝对接。

济宁四和供热有限公司在集团公司的带领下,抢抓机遇,加快发展,各项工作均取得了可喜成绩,得到了政府和广大热用

户的肯定,逐步成长为山东省供热行业的名牌企业。2019—2020年供暖季期间,公司着眼一个“早”字,立足一个“先”字,突出一个“抢”字,狠抓一个“实”字,为把“不忘初心,牢记使命”主题教育成果落到实处,保障供暖工作的平稳、达标、安全运行,向政府及广大热用户交上一份满意的答卷。

公司本着“真情送温暖,服务千万家”的服务宗旨,积极行动,把深化“放管服”工作与供热服务实际紧密结合,进一步提升服务质量。增设话务坐席,将话务坐席由原6个工位增设至12个,有效缓解忙线压力;延长服务时间,提前将“暖一城”服务热线由“8小时”工作制变更为“24小时”,有效缩短等待时间;供热服务暖心进小区,多批次、全覆盖组织工作人员进驻小区,提供咨询、收费,开通一站式服务;业务办理渠道多元化,新开通支付宝、微信支付功能,真正实现数据“多跑路”,用户“少跑腿”,一次就办好;供热信息公开网络化,让用户及时了解供热信息,方便用户及时办理用热相关业务,做用户的贴心用热“小管家”。

2020年,济宁四和供热公司将把握经济发展新常态,抢抓机遇拓展发展空间,加快转型提升发展质量,重视人才增强发展支撑,在新的历史起点上奏出企业跨越发展的“最强音”。